

9月12日,郭德纲率德云社全体成员在北京天桥德云社剧场举办“双节专场”,庆祝中秋节和“纲丝节”。面对台下热情高涨的粉丝,郭德纲感激地表示:“这一年我终于活过来了,今晚是我这些年最开心的时候。”曾在去年陷入打记者风波的李鹤彪也在台上感谢郭德纲:“我给师父惹了个天大的祸,但我师父没有抛弃我。”

这一年我终于活过来了

德云社举办“双节专场”,郭德纲自称当晚是这些年最开心的时候

老郭微博感慨 “我等侥幸于今”

9月12日是中国传统节日中秋节,也是德云社一年一度的“纲丝节”。德云社在天桥德云社剧场五世同堂献上精彩演出。不过,郭德纲认为这场演出“最好说,但不好演”,因为说什么“纲丝”都会乐,但来的都是资深“纲丝”,哪个段子都听过。他在微博上感慨:“一年了,人影在地明月在天。蒙



郭德纲于谦耍宝

诸君抬爱,我等侥幸于今。肯救人坑坎中方为活菩萨,能脱身牢笼外便是大英雄。我没有大追求,既不敢望威风显赫,也不敢望富贵惊天。鸟栖高枝弹射难加,鱼潜深渊网钓不及。从艺者却功名远争斗,祸患焉至?三尺书台一方醒木,其乐陶然更何望焉。”

当晚演出再度持续到后半夜,看到现场热闹的局面,郭德纲激动地说:“回头望我三十来年,合起来能拍上千集电视剧了,你们知道的只是冰山一角,人经历点坎坷是好事。因为兴趣才坚持说相声到今天。今晚,是我这么多年最开心的时候。也希望大家像疼我们哥俩似的,疼疼这些孩子。郭德纲有死的一天,希望相声别死。”

为不被老郭抛弃 李鹤彪表谢意

当晚,纲丝们自己拍摄了一个短剧,带到德云社天桥剧场播放,算是开场前的自娱自乐。有“纲丝”特别送来了烫金匾额“艺海德惠”,还有人专门带来了一个郭德纲模样的卡通泥塑,身穿红大褂手拿扇子,非常可爱。

演出一开始,郭德纲就宣布将剧场大门打开,让门外买不到票的观众都进来热闹热闹。随后,郭德纲带领德云社全体成员感谢“衣食父母”,并遵循传统献上开场小唱《大西厢》。

于谦5岁半的儿子于思洋在台上有点闲不住,一会问:“那个姐姐哪去了?”一会又朝一排的女粉丝要抱抱,惹得台下哄笑一阵阵,于谦不得不将

站在台边“抛媚眼”的儿子拽回身边,郭德纲乐得调侃道:“你是来踢场子的吗?孩子,太像你爸爸了,你比你爸开窍早。拜师还是有用的。”

演出中,去年曾陷入打记者风波的李鹤彪在台上感谢郭德纲,他说:“我给师父惹了个天大的祸,但我师父没有抛弃我,衣食父母没有抛弃我。这一年来,我没跟师父说个‘谢’字,这里我要谢谢他。”郭德纲低调地回应:“都过去了,很多事情不便多说,我只能说李鹤彪是个好人。”

此外,郭德纲解释,之前在莱芜的演出临时取消,是当地演出承办方方面的原因,不是自己要大牌,德云社没有任何不对的地方。



郭德纲与儿子郭麒麟



郭德纲 CFP供图(资料图片)

德云社 近期准备了32个专场

为了让德云社的成员们尽量都有与粉丝互动的机会,当晚的演出大部分是三四人的群口相声。后出场的岳云鹏、高峰等人的节目也被压缩到不足十分钟。唱完开场小唱后,郭德纲于谦再次出场已是两个小时。返场节目安排得料很足,从晚11点一直持续到后半夜近1点。从零点开始,郭德纲就开始劝粉丝们早点回家,大家迟迟不肯离去,继续狂欢。粉丝们即兴点节目,郭德纲、于谦都一一满足。郭德纲唱东北大鼓,唱《三笑才子佳人》中那首“桃花庵里桃花坞”,用西河大鼓唱《你怎么舍得我难过》。大家还头一回看到了于谦说快板,唱《大约在冬季》。接近凌晨一点时,德云社的成员们将台上的鲜花全都抛向观众席,观众们仍旧没有要散场的意

思,于谦带全场唱起了《难忘今宵》。

据了解,郭德纲将在10月份说评书《丑娘娘》,年前抽空说《济公传》。近期,德云社将与天津卫视合作一档曲艺选秀节目《笑傲江湖》,郭德纲还将带多位弟子集体主持辽宁卫视一档综艺节目。

另据记者了解,目前德云社已有五支演出队。今年,德云社相声传习社学员毕业,成立了青年队,所以郭麒麟所在的原青年队晋升为相声四队。在接下来的一段时间里,德云社准备了32个小专场在几个小剧场上演。几支演出队将分别排练《武松与潘金莲》《大西厢》《剑侠传奇》等相声剧。郭德纲的几位已经崭露头角的弟子还将举行PK赛。

崔一佳

■ 相关新闻

《非常了得》校花专场 孟非、郭德纲斗嘴

继教师节专场之后,《非常了得》今晚又将推出校花专场,来自全国五大高校的校花将登台挑战。

气质优雅的恬静美女、高挑热辣的性感美女、亭亭玉立的文静美女、碎花长裙的知性美女、活泼好动的可爱美女……每一位校花的出场都赚尽在场观众的眼球。在节目现场,郭德纲特别设计的发型竟被校花嘉宾调侃“头顶绣桃花”,很是尴尬。孟非听到这里,幸灾乐祸道:“我跟

郭老师不一样,我是走偶像路线的。”随即孟非便遭遇了一号校花王芊的现场表白:“我就喜欢孟老师这种的!”连连受挫的郭德纲大呼受伤,幽默地调侃道:“姑娘,我只能说你是个收藏家。”两位主持人你一言我一语互不相让,场下的观众看得连连起哄。随后,调侃郭德纲的嘉宾现场提出了要和郭德纲拥抱一下,没想到被颇为“记仇”的老郭一口回绝。

快报记者 应嘉轩

金鸡奖提名名单 《唐山大地震》领跑

日前,第20届金鸡百花电影节在北京公布了第28届中国电影金鸡奖的提名名单。在这份提名名单中,除了有冯小刚的《唐山大地震》以9项提名一路领跑,《钢的琴》5项提名紧随其后之外,其他不少去年的热门大片纷纷落马,取而代之的则是一些相对冷门的影片。据悉,本届金鸡百花电影节将于10月19日至22日在安徽合肥举行。

综观提名名单,今年获金鸡奖青睐的电影大多有些“冷门”,不要说在院线受到冷遇、票房不尽如人意的作品,很多影片的名字在记者看来都有些陌生。而且除《唐山大地震》外,去年的“大片”几乎都惨遭滑铁卢,与重量级奖项失之交臂,其中《让子弹飞》一项提名未获,《建国大业》也只获得一项录音奖提名。 曾素狄

携《告密者》 刘孜荧屏复出



《告密者》剧照

近日,刘孜联袂柳云龙、张嘉译共同主演的电视剧《告密者》登陆广东、江西、云南、安徽四大卫视。该剧是刘孜继《狙击手》后第二次出演地下工作者,也是其首次出演悬疑题材的电视剧。

据悉,《告密者》是刘孜做母亲前出演的最后一部电视剧,也是她产后复出卫视播出的首部作品。刘孜坦言:“拍《告密者》诠释孔雀这个人物时下了很大功夫,由于剧中大量的场景都是在监狱发生的,刚刚表演的时候感觉到一种强烈的人格分裂的压抑感,但是越到最后,越深入角色的内心,表演的快感就越强烈。”值得一提的是,与同类谍战剧中脸谱化的女特工形象不同,刘孜在剧中饰演的孔雀以一头清爽短发出场,取代帅气或是妖艳的“女特工”。 冯丽华

■ 文娱快讯

沈宏非将来宁谈“风月”

写美食而成“美食家”的专栏作家沈宏非,近日转型为“情感问题专家”,出版了新书《痴男怨女问沈爷》。本周五下午3:30,他将携书光临南京师范大学随园书坊。届时,南京的著名DJ文岚、情感专栏作家都市放牛将与他展开精彩对话。沈宏非在《周末画报》开设情感问答专栏已经有两年之久,《痴男怨女问沈爷》为首度集结。 欣闻

■ 影讯

9月14日-9月16日

大武生 上影国际影城: 12:35 14:50
17:10 19:30 21:50 22:20 新街口国际影城:
12:30 12:40 13:05 14:40 14:45 15:20 15:50
16:50 17:00 17:35 19:15 19:50 20:55 21:00
21:30 22:00 22:05 南京ume国际影城(14日):
11:00 12:50 14:40 15:30 16:30 18:20
20:10 22:00 金逸国际影城(14日): 12:15
14:10 15:00 16:10 18:05 18:55 20:00 20:50
22:00 万达影城: 12:00 13:50 14:45 15:40
16:40 17:30 18:25 19:20 20:15 21:10 22:05
美国队长 上影国际影城: 11:40 12:30
13:30 14:15 15:10 16:10 17:00 17:50 19:00
19:40 20:30 21:40 22:25 新街口国际影城:
12:45 13:00 13:05 13:10 13:20 13:30 13:35
15:25 15:35 15:40 16:15 16:20 17:55 18:05
18:10 18:20 19:00 19:05 20:40 20:45 21:00
21:45 21:50 22:45 南京ume国际影城(14日):
12:45 15:00 15:30 17:15 17:45 18:15
19:30 20:00 20:30 21:45 22:15 22:45 金逸
国际影城(14日): 11:10 11:20 11:50 13:50
14:20 14:50 15:50 16:20 16:50 17:20 18:50
19:20 19:50 20:30 21:20 21:50 万达影城:
11:45 12:55 14:10 15:20 16:35 17:45 18:05
19:00 20:10 20:30 21:25 22:35